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Best Regional Development Bank – Southeast Europe 2019 

SID banka je prejela prestižno nagrado Best Regional Development Bank – Southeast 

Europe 2019, ki jo podeljuje revija Capital Finance International. 

 

Capital Finance International (CFI.co), ugledna strokovna revija in njen spletni portal, ki mesečno 

analizira in komentira področja financ in ekonomije ter razvoja in gospodarstva, vsako leto 

nominira podjetja, banke, organizacije in posameznike, ki so, po mnenju revije, bistveno prispevali 

k povezovanju gospodarstev in ustvarili visoko dodano vrednost za različne interesne skupine 

oziroma deležnike, regije ali celotno svetovno ekonomijo. 

Z zadovoljstvom sporočamo, da je bila v krog nominirancev za leto 2019 uvrščena tudi SID banka 

in, da je po izboru strokovnega sodniškega panela mednarodnih strokovnjakov, ter po skrbnem 

pregledu komisije, prejela najvišjo oceno v kategoriji Best Regional Development Bank – 

Southeast Europe 2019. 

 

Ob prejemu nagrade je predsednik uprave SID banke, mag. Sibil Svilan, sporočil: »Revija 

oziroma portal CFI omogoča boljše razumevanje današnjega zapletenega in kompleksnega 

ekonomskega in finančnega sistema ter delovanja posameznih akterjev, zlasti bank, ki ga 

oblikujemo. Zato je prejem nagrade za najboljšo razvojno banko Jugovzhodne Evrope priznanje, 

ki pomeni, da je dobro delovanje SID banke prepoznano tudi v tujini. To je za naš kolektiv ob vse 

hujših pritiskih in omejitvah velikega pomena, saj tako v skladu z našimi mandati in poslanstvom, 

ter s svojo ponudbo finančnih storitev doma in zavarovanja izvoznih poslov in investicij v tujini 

ter financiranja tujih kupcev, dokazujemo, da stojimo za uspešnimi slovenskimi podjetji, ki 

prodirajo na tuje trge in, da konkretno prispevamo k uspešnemu poslovanju in razvoju 

slovenskega gospodarstva. Večja prepoznavnost SID banke posledično pomeni tudi večje 

zaupanje tujih partnerjev v slovenska podjetja, ki z nami sodelujejo.« 
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